



Datum: 31.10.2024

Medij: Narodne novine - Niš

Rubrika: Bez naslova

Autori: M.M.

Teme: Ministarstvo odbrane; Vojska Srbije; Dom Vojske

Naslov: PREIMJERA SPOTA 'VASKETOV JURIS'

Napomena:

Površina: 407



Strana: 5

ПОДСЕЋАЊЕ НА ХЕРОЈСКУ ПОГИБИЈУ ВОДНИКА ИВАНА ВАСОЈЕВИЋА У БИЦИ НА КОШАРАМА

ПРЕМИЈЕРА СПОТА 'ВАСКЕТОВ ЈУРИШ'

Водник Иван Васојевић имао је 24 године када је погинуо у борби против албанских терориста 11. априла 1999, бранећи државну границу **Васојевић** је постхумно одликован Орденом за заслуге у областима одбране и безбедности првог степена

Вече посвећено воднику Ивану Васојевићу, који је 1999. године погинуо у Бици на Кошарама, одржано је у уторак увече у

филмског центра "Застава филм" пуковник Горан Иконић рекао је да му је част што је био продуцент спота којим се ожи-

Рођена сестра водника Биљана Васојевић нагласила је да је достојанствено носити тугу све ове године, а истовремено осећати понос на све што је њен брат био.

-Био је и добар син и добар брат и добар друг. За памћење. Он је са својих 12 војника извео подвиг који је променио ток борбе усмерене на разбијање наше отаџбине. Многе догађаје испричали су ми његови саборци. Оно што сам чула о томе какав је био на бојном пољу учинило ме је још више поносном. Он је био кадар на правом месту постојати и није се бојао никога сем Бога-рекла је сестра водника Васојевића.

Присутнима се обратио председник Удружења "Србски светионик" Милан Чучковић, који је рекао да је важно сећати се херојског подвига водника Васојевића због културе памћења коју мора да гради цео народ.

-Иван и сви остали борци ишли су свесно у рат, у борбу, не размишљајући да ли ће погинути. Они су ишли са циљем

да бране нашу светињу, свету земљу, свету Србију нагласио је Чучковић и захватио Министарству одбране, Управи за односе са јавношћу и ВФЦ "Застава филму" на разумевању и помоћи у изради спота "Васкетов јуриш".

О личности и животу Ивана Васојевића говорио је и његов рођак др Данило Васојевић, док је о чојству и јунаштву Васојевића говорио Иванов саборац Иван Дражић, који је са њим бранио отаџбину 1999. године.

Вече посвећено воднику Васојевићу својим наступима увеличали су Уметнички ансамбл Министарства одбране "Станислав Бинички" са диригенткињом Катаринам Божич, Милица Досковић и Драгана Николић.

Водник Иван Васојевић имао је 24 године када је погинуо у борби против албанских терориста 11. априла 1999, бранећи државну границу. Постхумно је одликован Орденом за заслуге у областима одбране и безбедности првог степена.

M.M.



ВЕЧЕ ПОСВЕЋЕНО ВОДНИКУ ИВАНУ ВАСОЈЕВИЋУ: културу памћења мора да гради цео народ

Дому Војске Србије, у Београду. Том приликом, премијерно је приказан спот за песму "Васкетов јуриш", у продукцији Војно-филмског центра "Застава филм" Управе за односе са јавношћу Министарства одбране, у знак сећања на жртву и херојске подвиге водника Васојевића.

На иницијативу Удружења "Србски светионик" снимљен је музички спот, чиме су Министарство одбране и Војска Србије још једном одали почаст Ивановој храбрости.

Говорећи о иницијативи за снимање спота "Васкетов јуриш", директор Војно-

вљава сећање на лик и дело славног "Јагуара".

-Вечерас смо се окупили да оживимо успомену на Ивана Васојевића и на његово херојство, али и велико дело које је показао са својим саборцима. Овај спот није само прича о херојству већ о једној љубави, храбрости и оданости својој отаџбини. Хвала његовим родитељима који су одгајили таквог витеза, српског сина, који су га задојили оним највећим вредностима, а једна од тих је да слобода, част и отаџбина немају цену-истакао је пуковник Иконић овом приликом.

